

合作区举行2023年直播带岗网络招聘会

300多个岗位“触屏可及”

本报讯 记者陈子怡报道:为响应人力资源和社会保障部开展的青年创业资源对接服务季活动,9月15日,“激扬青春 创出未来”横琴粤澳深度合作区2023年直播带岗网络招聘会在网上举行,合作区26家企业提供300多个就业岗位,吸引超过一万余名毕业生参与。

本次直播招聘会由合作区民生事务局主办,中央政府驻澳门联络办公室北京联络部和中央政府驻澳门联络办公室广东联络部协办。合作区中医药、现代金融、科技研发、文旅会展等重点产业领域的26家企业提供了300多个就业岗位,其中包括珠海联邦生物医药有限公司、珠海横琴爱斯丹生物科技有限公司、广发证券股份有限公司珠海分公司、普强时代(珠海横琴)信息技术有限公司、珠海横琴希尔顿逸林酒店、珠海华发景龙建设有限公司等优质头部企业。

直播过程中,主持人向观众介绍了合作区的战略定位、发展理念、发展成果、重点项目和未来规划等相关资讯。来自各企业的人力资源主管向毕业生们介绍了公司的概况、职业发展方向和人员需求,并现场为直播间的观众答疑解惑。据统计,此次直播带岗网络招聘会共吸引全球超过1.3万名毕业生参与,总计收到简历750份,其中珠海联邦生物医药有限公司需求人数87人,收获简历134份,结果超乎预期。

合作区民生事务局副局长许凤梅在直播间与毕业生互动交流,



9月15日,企业代表在网络招聘会上介绍岗位情况。合作区民生事务局供图

她表示,建设合作区是国家重要战略部署,是粤港澳大湾区建设的重要一环。“经过近年建设发展,合作区已经能够提供优质的生活资源、完善的医疗体系、多元的教育资源以及极佳的生态环境,欢迎全球的青年才俊积极参与到合作区的开

发建设中,和我们一道,不断提升企业科技创新能力和服务水平,推动合作区高质量发展。”许凤梅说。

本次活动是合作区民生事务局首次通过网络直播的方式举办招聘会,充分利用互联网技术,采用线上

直播形式,为广大企业和高校学子搭建高效、便捷的交流培训,让企业就业“触屏可及”。下一步,合作区民生事务局将继续为企业与求职者搭桥引线,计划组织优质企业赴深、赴澳开展校园招聘,为合作区建设吸纳优秀人才。

合作区青年创业就业协会成立 提供“全链条”创业就业服务

本报讯 记者陈子怡报道:9月15日,横琴粤澳深度合作区青年创业就业协会在横琴三一方总部大厦召开第一届会员大会,标志着合作区青年创业就业协会正式成立。该协会将开展多项创业培训、实习就业等活动,为青年提供“全链条”创业就业服务,为青年在合作区实现梦想提供更多的机遇和支持。

合作区青年创业就业协会由三一(珠海)投资有限公司牵头发起,合作区民生事务局为业务主管单位,首届单位会员共计30家,个人会员22人,是为合作区青年创业就业提供全链条、全周期服务的非营利

机构,旨在进一步推动青年创业就业,为会员提供创业培训、实习就业、政策咨询、市场拓展、会员联谊等服务。

第一届会员大会审议通过了《横琴粤澳深度合作区青年创业就业协会章程(草案)》,并选举产生了协会第一届理事会成员,其中三一(珠海)投资有限公司为会长单位,由三一(珠海)投资有限公司总经理熊俊担任协会会长,珠海亚哈青年孵化器有限公司、珠海市迪奇孚瑞生物科技有限公司、珠海极海半导体有限公司、中国建设银行股份有限公司横琴粤澳深度合作区分行

副会长单位,珠海纳金科技有限公司等六家企业担任理事。

合作区民生事务局局长黄宇杰对协会成立表示祝贺,并提出三点工作建议:一是发挥桥梁作用,希望协会积极发挥政企纽带作用,搭建起政府与企业沟通交流的平台。二是做好青年服务,为青年提供“一条龙、全链条”的创业就业服务,并将此作为协会开展各项工作的基本宗旨。三是搭建交流平台,积极搭建合作区青年创业企业、青年人才对外交流合作平台,帮助企业多渠道、多维度拓展外部资源,与业界同行建立更为全面、紧密的交流联系,促

进企业发展和人才成长。他期望协会发挥积极引领作用,助力更多青年朋友在创业就业道路上取得成功。

协会首任会长熊俊表示,将带领全体理事会成员和广大会员,紧紧围绕青年创业就业这一核心,开展各项业务,努力实现协会的宗旨和使命。协会成立后,将重点开展多项创业就业培训及交流活动,打造连接国内与澳门青年创业发展的双向信息桥梁,精准对接企业,协助企业申请政策支持,为合作区青年创业就业提供全方位的支持和服务。

横琴文旅企业亮相广东旅博会 打好琴澳文旅融合“特色牌”

本报讯 记者陈子怡报道:9月15日,横琴粤澳深度合作区经济发展局组织6家横琴文旅企业参展2023广东国际旅游产业博览会。此次博览会现场专设横琴展馆,全面展示横琴丰富多彩的文旅资源和文旅产品,提升合作区旅游品牌影响力。

2023广东旅博会于9月15日-17日在广州中国进出口商品交易会展馆举行,逾50个国家及地区的旅游机构参展。其中,横琴展馆以科技时尚与年轻活力并存的设计风格,展现横琴丰富的文旅元素,进而体现合作区青春活力的风采风貌。

在展台上,LED电子屏播放着横琴文旅的精彩视频与图文集锦,洽谈区则采用不同模块分别呈现琴澳美食、横琴地图和文旅产业简介,寓意横琴文旅产业的多元化发展,配合官方公众号电子互动屏及特色景点专题展板,为参展客商提供互动交流的便利平台。现场观展人员表示,横琴文旅产品越来越丰



9月15日,横琴文旅企业亮相2023广东国际旅游产业博览会。

富,为游客不同的出游需求提供多元选择,而且还推出不少和澳门联动的深度精品旅游线路,非常令人

期待。

此次参展的横琴文旅企业包括横琴琴林山庄、横琴雅辰悦居酒店、

横琴创新方(狮门娱乐天地、横琴国家地理探险家中心)、横琴希尔顿逸林酒店、横琴悦椿酒店等,分别展现合作区文旅、住宿、旅游软件配套设施情况及文旅发展新动向。此外,横琴长隆度假区也参展本届广东旅博会并设立专区。

今年以来,合作区文旅会展产业持续加码,政策赋能产业发展,为文旅产业发展提供有力支撑。其中,《横琴粤澳深度合作区文旅产业发展扶持办法》从支持品牌创建、激活消费市场、促进琴澳合作、打造新兴业态、完善产业链条等方面,给予具体资金支持。而《横琴粤澳深度合作区会展产业发展扶持办法》则提出“一会展两地”模式补贴、两地会展活动协同补贴等多项举措,促进澳门当地大型节庆、赛事会展活动延伸至合作区开展。

目前横琴文旅项目逐渐丰富,受到各地游客青睐。据统计,今年上半年,合作区主要景区接待游客量516.91万人次。

横琴智慧金融论坛(2023年第三季度)举办 专家学者共话合作区金融创新发展

本报讯 记者伍芷莹 实习生朱沛妍报道:9月16日,横琴智慧金融论坛(2023年第三季度)在横琴粤澳深度合作区举办,本次论坛围绕“横琴金融创新发展与金融人才培养”这一主题展开讨论,多位国内知名专家学者围绕合作区及澳门现代金融业发展、复合型金融人才培养进行交流探讨。

基于国际变局下中国的双循环发展挑战与机遇,香港中文大学(深圳)实践教授肖耿认为,粤港澳大湾区可以通过企业跨“双循环”,设立双总部机制进行制度创新,并通过

双体系并行、重叠、相互嵌入,双总部企业通、园区通、服务通的方式,进一步畅通国内国际双循环、国内大循环,推动大湾区城市深度合作协同发展。在他看来,合作区可以借鉴深港科技创新合作机制,激活横琴外循环制度生态体系,并吸引港澳人才、企业落户合作区。

合作区要建立完善的跨境金融管理体系,需要各种不同类型的国际金融人才。吉林大学经济学院院长丁一兵提出,高端金融人才培养的目标是高水平、专业化、中国化、时代化

的复合型人才,因此地方要注重培养方式的创新和培养手段的多元化,将理论思维与金融部门实践相结合,专业知识与中国金融改革发展具体场景相结合,先进分析工具与实践领域新进展相结合,这样才能更好地打造金融人才新高地,助力打造率先高度开放的金融市场。

“合作区有潜力发展区域财富管理中心,要积极利用金融科技赋能财富管理业的发展。”广东外语外贸大学金融学院院长展凯表示,随着粤港澳大湾区人员往来、活动交

流逐渐增多,港澳居民及内地居民对跨境理财、财富管理的需求逐渐增加。“港澳地区在财富管理这部分有长期实践的经验积累,未来我们可以通过加强合作区与港澳地区之间的业务实践交流,培养更多财富管理相关专业的人才,助力合作区打造珠江口西岸的财富管理中心。”

本次论坛在合作区金融发展局指导下,由横琴智慧金融研究院(吉林大学横琴金融研究院)主办,珠海市珠光琴澳金融服务有限公司协办,合作区金融行业协会承办。



科技 · 金融 · 城市

琴澳新闻特约冠名

创新推动湾区高质量发展

“2023粤港澳大湾区创新成果巡展”珠海站启幕

本报讯 记者钟夏报道:9月17日,正值横琴粤澳深度合作区成立两周年,以“创新推动湾区高质量发展”为主题的“2023粤港澳大湾区创新成果巡展”珠海站在横琴客运码头启幕。本次巡展将持续到9月21日,采用“图片展+明信片+全媒体融合”多元形式,全方位、立体化呈现粤港澳大湾区在创新、发展、合作方面的丰硕成果。

本次巡展由香港中联办宣文部、澳门中联办宣文部、广东省人民政府新闻办公室、广东省科技厅、香港科创局、澳门经科局及广东湾区9市人民政府新闻办公室等单位作为支持机构,

香港商报承办。巡展于8月中旬在香港启动首展,已分别在香港、深圳、广州、东莞、惠州等城市巡回展出,珠海为第六站,每场巡展时间为5天,总计两个月,预计10月中旬在澳门收官。

本次巡展涵盖粤港澳大湾区城市,内容则聚焦大湾区以科技创新助推产业升级、城市建设、生态保护、文旅融合等多个层面,特别是粤港澳三地在国际科技创新中心建设、基础设施互联互通、全球高端创新资源、强化粤港澳协同创新发展、宜居宜业宜游以及高质量发展等方面的丰硕成果。

“澳门千名青年学子走进深合区和大湾区计划”启动 促进澳门青少年融入国家发展大局

据新华社澳门9月17日电“澳门千名青年学子走进深合区和大湾区计划”17日在澳门大学启动。

活动由横琴粤澳深度合作区民生事务局与澳门青年发展服务中心共同主办,旨在组织各年龄层澳门青年学生走进深合区和大湾区考察交流,帮助青年学生深入了解深合区和大湾区发展现状、规划及前景,促进澳门青少年融入国家发展大局。

横琴粤澳深度合作区民生事务局局长黄宇杰在致辞时表示,希望通过该计划帮助澳门青年学生更好地理解深合区的发展战略及规划。深合区也将陆续推出多个专项支持政策,为澳门青年来深合区就业创业生活营造更好

氛围、创造更多机遇。

澳门青年发展服务中心副总干事施妮娜表示,深合区作为推动粤港澳大湾区建设的新高地,是澳门青年学生施展抱负、融入国家发展大局的“近水楼台”。澳门青年发展服务中心将积极发挥平台和桥梁作用,推动澳门青年多元就业创业,融入国家发展大局。

据了解,这一计划除组织青年学生实地了解深合区和大湾区建设发展外,还将安排青年学生赴知名企业考察学习,并邀请在深合区和大湾区发展的澳门青年代表分享经验、交流体会,帮助有意赴深合区和大湾区的澳门青年有更清晰直观的感受及做好相应准备。

合作区成立两周年群众文艺汇演举行 琴澳居民深情歌颂“新家园”



9月17日,琴澳居民在文艺汇演上表演精彩节目。本报记者 曾遥 摄

本报讯 记者陈子怡报道:9月17日晚,横琴励骏庞都广场绚丽的舞台上,一场场精彩的演出讲述着一个个生动的故事,表达着群众对这片土地的热爱。为庆祝横琴粤澳深度合作区成立两周年,合作区民生事务局主办“我们的新家园”群众文艺汇演,借多种表演形式,展现琴澳融合的多元文化氛围和居民的良好精神风貌。

演出现场,澳门东方之声国乐团、珠海琴澳国乐团共奏《步步高》《平湖秋月》,以独特的民族风情和丰富的旋律,带领观众走进优雅的音乐世界。

紧接着,合作区太极协会、横琴武术协会带来力量感十足武术表演,由琴澳退休居民组成的俏雅旗袍模特队在

观众的喝彩中踏上优雅的步伐,以十足的精神面貌为专业艺术团队表演注入一份群众力量。随后,现场还上演戏曲唱段《粤韵流芳》、舞蹈《横琴美》《舞动大湾区》、小品《一家人》、配乐诗朗诵《琴声》等9个原创节目。

在众多精彩节目中,还有由澳门资深音乐人黄伟麟及团队制作的庆祝合作区成立两周年民生主题曲《同行》,这首歌曲以轻快曲风和柔美旋律为特点,洋溢着青春活力,充分展现琴澳民生融合的新景象。“《同行》不仅仅是一首歌,更是合作区发展的生动写照。在这片热土上,我们共同见证新发展,感受新家带来的新希望、新梦想。”演唱歌曲的澳门歌手欧阳兆桦说。

双向奔赴 创新赋能

澳科大珠海校友会推“珠海之家”计划

本报讯 记者钟夏报道:9月16日,由澳门科技大学珠海校友会策划设立,集校友互助联谊与商业赋能功能于一体的大型公益项目“澳科校友珠海之家”计划,在珠海唐家凤凰山麓风景秀丽的翠湖康旅小镇举行启动仪式。澳门科技大学副校长、校友会联合总会会员大会主席庞川教授与来自澳门、广州、深圳、杭州、中山等地的60多名澳科大校友代表相聚一堂,畅叙友谊,共谋发展。

成立于2000年的澳门科技大学,是澳门回归祖国后获准创办的第一所私立大学。近年来,该校发展迅速,积极引进众多优秀学者,教学科研水平不断提升,为完善澳门教育体系发挥了积极作用。2019年以来,澳科大产学研示范基地与国家级重点实验室分部相继落户横琴,为支持服务横琴粤澳深度合作区建设,促进澳门经济科技发展多元发展和粤港澳大湾区国际科技创新中心建设持续赋能。

据了解,目前澳科大活跃在珠海的校友已超过2000人,校友企业超

300家,分布在金融、科技、法律、餐饮、文化等各行各业。

澳科大珠海校友会会长林汉波表示,发起“澳科校友珠海之家”计划,是珠海校友会的一项创新尝试,旨在帮助和推广最具代表性的珠海校友企业成为校友们心目中的“珠海之家”,构建“珠海之家”之间的连接器,实现“珠海之家”和母校、校友之间最快最便捷的沟通和资源共享。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海九宫格广告有限公司遗失公章、发票章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海意马方案科技有限公司遗失财务专用章、发票专用章及法人私章各一枚,声明作废。